

这段路让人真闹心

# 晴天臭味难闻雨天满地污秽

本报7月10日讯(记者 董惠 见习记者 刘蒙蒙)10日,家住潍城区的居民张大姐向记者反映,健康西街爱国路到向阳路的人行道上满是粪便,给附近居住市民带来极大不便。

10日上午,记者来到爱国路到向阳路的人行道上,短短300米的距离,竟然有近二十处粪便,几乎每隔几米就有一处,难闻的气味让过往的路人仍不住掩住口鼻。由于天还下着雨,记者撑着伞前行,稍微不注意就有“踩雷”的危险。而且下

着雨,不少粪便被水浸泡,四处扩散起来,路边的积水也变得很脏,行人不得不踮脚走过。

对此,附近的市民张大爷无奈地对记者说,他每天都从这条路段走好几次,年纪这么大了,大马路车来车往,走起来也不安全,而这条人行道又脏成这样,没办法有时只能避而远之。“白天也还好说,到了晚上,稍不注意,就得踩一脚。”

张大姐也告诉记者,这段路在火车站附近,而且周边又是建筑工地,流动人口多,附近

又没有公厕,最近的公厕也得到火车站,虽说只有几百米距离,但仍有人图方便,一人多高的绿化带正好成了“遮羞布”,这里俨然成了“天然厕所”。下雨天,臭味还被水冲走了,不下雨的时候,苍蝇加粪便又是另一幅景象。每天她领着孩子从这里走,大人孩子都捂着鼻子垫着脚快速走过。“我们还经常教育孩子不要随地大小便,这些行为对小孩子成长也十分不利”。

而这样的道路难道就没

人打扫了吗?走到路的尽头,记者正好碰见正在休息的环卫工人,记者向他反映这条路的情况的时候,这位环卫工也是一脸的无奈,“这样的路我都是今天打扫了明天又有了,也不能天天追着这一堆堆粪便跑吧?”,该环卫工说,这种现象出现已经一个多月了,不仅影响市容,更对过往行人及附近居住的市民带来极大不便,因而希望那些习惯在路边丢“地雷”的人注意自身行为,不要随地方便了。



短短300多米的人行道近二十处粪便,过往行人掩鼻同时,不得不踮脚走路以防踩到“地雷”。